



Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 14. februar 2019 kl. 19.00

Tilstede:

Birger Monrad, Gitte Lund, Carsten Bernfeld, Bjarke Christensen, Iris Schiøtz, Leif Ulriksen, Torben Bergenhagen

1. Godkendelse af referat
Godkendt
2. Orientering fra formanden
Peter Toft deltager på DS generalforsamling.
Onsdag d. 20 er der møde med havnen om Vild med Vand.
Vi har fået tilsagn om tilskud til elitesatsning fra Greve Kommune for 2019.
3. Orientering fra kasserer / Regnskab og gennemgang indkommende budget
Gitte fremlagde udkast til regnskab for 2018.
Vi skal lave en oversigt over hvilke kurser klubben har betalt for, så vi kan holde fast i at vi får noget tilbage i klubben.
Vi holder et møde d. 3.april kl. 19.00, hvor Gitte underviser udvalgsformænd og bestyrelsen i administration af hjemmesiden.
Vi skal fastsætte værdien af klubbens både m.m. i løbet af 2019.
4. opfølgning på indkommende handlingsplaner klubaften og klubaftenen i al almindelighed

Dykkerafdeling og handicapafdelingen har fremsendt visionsplaner, som er taget til efterretning.

6. Orientering udvalg

Ungdomsafdelingen har diskuteret kommende sportsbåde, og er blevet enige om at det ikke er relevant nu. Til gengæld har de behov for en kølbåd til hyggesejlad for unge sejlere, og er interesseret i et samarbejde med Sejlerskolen.

Klubhusudvalget er ved at planlægge maling af klubhuset.

7. Eventuelt

Næste møde d. 27. februar kl. 19.00.